

教育资讯

非大学教育 进入规模化发展阶段

随着“思远人才”标识揭幕,国内最大的非大学教育校区—思远双N智谷校区在湖北武汉全面投入使用。业内人士认为,这一大规模的非大学教育校区的全面启用,标志着我国非大学教育已经进入规模化发展阶段,非大学教育的发展经历了从无到有、从不被认可到受企业欢迎、从小范围尝试到规模化发展的三个阶段。

以思远双N为例,该校2007年5712人就业,渠道就业率达到99.75%。该校自2004年成立以来一直致力于非大学教育的实践和发展,造就符合企业需要的实用型人才,教学过程贯彻了以就业为导向的思想,独创性地提出了“职场模拟舱”教学模式,学员通过一年的学习就能具备相当于一年在在职工作经验,为就业做好充分准备。 晚报记者 吴幸歌

印度留学热点追踪报道之一 留学印度受追捧

2008年高考录取工作已基本结束,一些高考不理想和落榜的考生此时就要做出最终的选择了,是选择不理想的学校上大学还是复读?

随着我国高考人数的逐年增多和大学升学压力,就业压力的日益加重,印度IT留学无疑是中国学生借助国外的优质教育资源提升自己的竞争实力和就业发展前景的绝佳选择!印度的IT产业世界领先。目前,印度软件出口规模、质量和成本三项综合指数居世界第一,印度的软件技术教育体系居于国际领先水平。全英文的授课环境,也让您练就一口流利的国际英语,世界各国学生留学印度,已经成为热潮。

晚报记者 蒋金磊

郑州大学应用科技学院国际教育中心 让学生提前体验“2+2”留学

为了让高中毕业生提前体验“2+2”留学项目,8月18日,郑州大学应用科技学院国际教育中心迎来了他们今年的第二批学生,大家对这种国内高校与国外高校联合培养、互认学分的合作办学模式有了更进一步的理解和认同。

为了使顺利完成由高中到大学的过渡,郑州大学应用科技学院国际教育中心以其多年的项目开办经验,从学习、生活、观念转换、心理疏导、能力培养等方面,安排了专家、留学生、外教讲授的别具一格的课程。学校还为学生提供咨询、留学方案等服务,获得了广大学生、家长的好评。据悉,该中心仍有部分名额空缺,有留学意愿的学生及家长可与该机构联系。

晚报记者 张国庆

澳大利亚TAFE留学 更适合中国留学生

TAFE是澳大利亚一种独特的职业教育体系,全称是技术和继续教育,它以能力为本位,以职业为导向,专门从事技术人员的学历教育。澳大利亚TAFE留学收费低,与美国、英国相比比较便宜,更适合中国的留学生家庭。留学澳洲,比起其他留学项目,优势更为突出。

晚报记者 张国庆 通讯员 石青波

启元教育全艺术节 激情绽放夏凉夜

为庆祝北京奥运会盛大举办和全面展现以艺术为引领的特色优质教育,河南启元教育“美之韵”首届全艺术节于6月至8月在美景天城广场激情绽放。启元教育艺术团、“哈哈鱼”成长俱乐部、亲子园、连锁幼儿园、国际小学先后举办了游泳比赛、音乐之夜、名师课堂、轮滑秀场、少儿绘画作品展等活动,为社区广大业主与孩子呈现了一场精彩演出,使他们度过了一个美好夜晚。

晚报记者 王培红

学大教育扩大办学规模

东、西、北三大校区三足鼎立,总面积达3500平方米

三大校区“环绕”郑州,交通极为便利

学大教育成立于2001年9月,总部在北京,目前全国已经有19家分公司和51家大型个性化学习中心,并且在2007年度获得了“中国十大教育品牌机构榜首”的殊荣。据介绍,学大教育郑州分公司新置的两大分校区分别在城西桐柏路和城北经三路上,加上紫荆山总校区,地理位置优越,两大分校区的实力丝毫不亚于总校区。单从校区面积来说,教学面积就达1000平方米以上,教学设备相当齐全,师资力量丰富,良好的学习环境将会带给学员全方位的帮助。

个性化辅导受欢迎

据了解,个性化辅导家教目前不是家教市场的“主力”,但相当抢手,受到了众多学生家长的高度认可和欢迎。据郑州学大教育个性化辅导中心教育咨询师马先生介绍,正规的个性化辅导中心首先需要对孩子进行一套专业的个性化测评,了解孩子的性格、特点、学习习惯和存在的问题,发现孩子独有的学习优势和学习类型,从而选择适合孩子的老师,制定合适的教学方案和辅导计划。不少家长在接触并了解学大教育后都放心地把孩子送到了学大。面对不断增加的考试压力,传统的家教辅导方式已经很难满足家长提高学生成绩的需求。而学大教育首创的“1对1”教育模式能充分照顾到每个孩子的个性特点和学习水平,

日前,从北京进驻郑州的学大教育1对1个性化课外辅导机构“双喜临门”,西、北两大分校区完美竣工,已于昨日正式开始课程咨询。

晚报记者 李莹/文 赵楠/图



最大程度上挖掘每个孩子的潜力。此外,学大教育还自主研发了PPTS个性化辅导系统,通过“诊断病情”、“开药方”、“治病”三个步骤,来发现学生学习中存在的问题,并针对问题制定个性化的学习方案,实施具体教学,以及全过程跟踪式学习管理,帮助孩子从根本上解决学习问题,全面提高学习成绩。

因材施教非常重要

家长温女士告诉记者,这种针对孩子实际情况,选择教师、制定计划、准备教案的家教模式更能体现因材施教的理念,比如要是英语作文不好,就可以要求老师给孩子专门补

习。记者通过网络检索发现,不仅孩子、家长,教育专家对学大教育创办的新兴的模式给予关注,国内很多具有影响力的权威媒体对这种个性化教育模式也做了相关跟踪报道,个性化教育在全国都颇受关注。经过多年教育研究和实践,学大总结出的一套行之有效的全新个性化教育模式,拥有一流师资队伍、专业服务团队、先进教育辅导系统、独特高效的教育方法和完善的管理模式,向广大中小學生、家长和用户成功提供了先进的教育服务,先后帮助数以万计的中小學生考上了理想的中学和大学。

培养艺术修养 全面提高素质

银星“各专业班”免费试学

新学期来临,你是不是还在为孩子挑选一家合适的艺术培训学校而烦恼?不用急,那就选择郑州银星少儿艺术学校吧。

银星艺校是经教委批准成立的一所专业性强的艺术培训机构,是北京舞蹈学院考级指定单位、艺术教育先进单位。特聘省内各专业教师任教,教学经验丰富,师资力量雄厚,已成为省内少年儿童陶冶情操、培养艺术修养、全面提高素质的理想乐园。学校教师队伍一

流,教学严谨,赢得了社会的赞誉。学生曾多次参加省、市电视台演出并与明星同台献艺。学生在参加各级各类比赛中取得较高成绩,并在全国比赛中获15个金奖,18个银奖,20个铜奖。

学校以培养素质型人才为目标,并以一流的教学水平和完备的训练条件在社会上产生广泛的影响,每年均有学生考入高一级的艺术院校——解放军艺术学院、北京舞院、陕师大、

新疆师院、省歌舞剧院等。

据悉,该校近期开展免费试学活动,学校开设有舞蹈类、美术类、民乐类、学前班、跆拳道等课程,所有学员均可免费试学。

段华丽

京广北路校:66655557
永安街校:68235444
冉屯路校:60206772

在选择文化课补习机构时,葛老师认为,艺术类考生最好选择专业的辅导机构补习

“葛老师”让您文化课、专业课两不误



绩也存在较大的差距,所以,大班授课达不到最好的学习效果,只有小班授课的补习才能有针对性地让学生得到提高。另外,给孩子补课最好不要在家,应选择辅导学校。因为孩子的自制力比较差,在学习氛围比较浓厚的辅导学校更容易让孩子得到提高。此外,葛老师建议家长在给孩子补习时,千万不能盲目跟风,要先找孩子的弱点,才能有针对性地给孩子进行补习。

学习美术、舞蹈、播音主持等专业的艺术类考生在高三的上半学期都是在进行专业课的学习,只有少量时间上文化课,而高三的下半学期又要进行专业课的考试。等考完专业课,时间离高考也仅仅只有两个月左右的时间了。最重要的是,艺术特长生此时回校已跟不上老师的课程节奏,而老师也没有多余的时间给艺术特长生进行额外的详细复习。

针对这一情况,近日,葛老师艺术生文化课高考补习学校采取灵活的教学方式,让学生随时来学校补习文化课,合理的安排学生的文化课与专业课之间的时间,使学生的文化课和专业课两不误。

此外,在选择文化课补习机构时,葛老师给家长和孩子提出几点建议。葛老师认为,艺术类考生最好是选择专业的辅导机构补习。因为一般来说艺术考生比普通考生的文化课基础差一些,而不同的艺术生之间的文化成

据了解,葛老师从事教学工作11年来,学校本科升学率稳定在95%。今年高考中,葛老师艺术文化课高考补习班再次表现出不凡实力,学员姜振东、司智超、耿昆、李芳静、孟维龙、陈韵兮分别被中国戏曲学院、国防科技大学、南昌大学、华中科技大学、西南民族大学和集美大学录取。诸多省外艺术生慕名来郑州报名葛老师补习班。

晚报记者 吴幸歌/文 吴琳/图

郑州新世纪高考补习学校

专业高三复读

我校已于8月2日顺利开学,应广大家长的强烈要求,

文、理班各扩招56名

电话: 0371-63975551 63975552 63970250 63970249
地址: 郑州市优胜北路四号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)
网址: www.zxsj.cn 电子邮箱: zxsj@126.com

海峰雅思

中原英语培训界权威,雅思泰斗——刘海峰校长
力邀雅思界顶级师资解密雅思高分
河南省最权威的雅思英语培训机构
最权威师资 最专业模考
最佳教学环境 最经典班型
空调教室,外地学员可提供住宿、床上用品
开班时间: 白班8月25日、9月8日 晚班: 8月18日
★校长VIP亲授班(预约听课)★语法精讲班
★大学生6.5-7分班 ★中学生5.5-6分班
★中外教口语听说班 ★8000词汇班
★雅思综合班★雅思强化班★托福高分班
英语培训界权威,雅思泰斗——刘海峰校长
海峰雅思——个性化教育“先学习后交费”,“一次交费终身免费”,入学签订过协议, 晚此广告优惠50元
电话: 0371-69067091 69067092 63036731 专家热线: 13298409408
地址: 南环路东风路交叉口向南20米路东盛业大厦3-18室 Http://www.haifengjiaoy.com